

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

5. nedjelja kroz godinu 07. 02. 2021.		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	+ Klarić Josip
11:00	Sveta Marija	+ Jambrešić Valent, Franjo, Mijo; + roditelji
Pon, 08. 02. sv. Jeronim Emiliani		
17:00	Sveta Marija	misa zahvalnica
Uto, 09. 02. sv. Skolastika, djevica		
08:00	Sveta Marija	
Sri, 10. 02. Blaženi Alojzije Stepinac, biskup i mučenik		
17:00	Donji Mihaljevec	+ Štefok Slavica i Pavao; + Bartolić Đurđica i Stjepan
Čet, 11. 02. Blažena Djevica Marija Lurdska		
08:00	Sveta Marija	
17:00	Donji Mihaljevec	1. + Mustač Franjo i Katarina; + Igrec Josip i Marija 2. + Kočiš Josip; + roditelji; + Hajsan Fanika; + Radoš Jozo; + Bartolić Ivan; + ob. Radoš i Bartolić 3. + Kozarić Ivan i Slava; + Kovačić Stjepan, Ivan i Đuro; + ob. Kozarić 4. za sve bolesnike i medicinsko osoblje
Pet, 12. 02. svagdan		
17:00	Sveta Marija	1. + Šulj Zlata i Katarina 2. + Mandlin Đuro
Sub, 13. 02. svagdan		
17:00	Sveta Marija	+ Peter Marija
6. nedjelja kroz godinu 14. 02. 2021.		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	1. + Mustač Antun; + ob. Mustač; + Igrec Josip, Barbara i vid 2. + Kanižaj Marija i Franjo; + ob. Zadravec
11:00	Sveta Marija	+ Horvat Anđela; + Kedmenec Stjepan i Marija; + Janković Danijel

VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

07. 02. – 14. 02. 2021.

Godište I.

Broj 25

5. nedjelja kroz godinu (B)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)

M. ČIT.: Job 7,1-4.6-7; Ps 147,1-6; 1Kor 9,16-19.22-23; Mk 1,29-39

Isus ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti

Iz svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 29-39)

U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

Informativno-pastoralni listić

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija

Tel. +38540660066; Mob. 0919335950

E-pošta: zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr

Odgovara: Leonardo Šardi, upr. župe

DUHOVNI KUTAK

Jednog dana pođoh k obali rijeke Gave brati drva s dvije djevojčice, kadli začuh nekakav šum. Okrenuh se k livadi, ali ne vidjeh da bi se stabla iole micala. Nato podigoh glavu i ugledah pećinu. I opazih Gospođu odjevenu u bijele haljine: bila je obučena u bijelo i opasana plavim pojasom, na svakoj nozi imala je žutu ružu, iste boje kao i njezina krunica.

Kada to ugledah, protrljah oči, misleći da se varam. Turnuh ruku u krilo svoje haljine, i tu nađoh svoju krunicu. Htjedoh se na čelu prekrížiti, ali ne mogoh podići ruku k čelu, i ona spadne. A pošto se ona Gospođa prekrížila, pokušah to i ja, premda drhtave ruke; napokon sam uspjela. Odmah počeh moliti krunicu: Gospođa je prebirala zrnca krunice, ali nije micala usnama. Kad završih krunicu, viđenja odmah nestade.

Pitala sam stoga one dvije djevojčice jesu li štogod primijetile. Rekoše da nisu, nego me samo zapitaše što im to imam otkriti. Dadoh im na znanje kako sam vidjela Gospođu odjevenu u bijele haljine ali ne znam tko je; upozorih ih da o tome šute. One me zatim potakoše da se onamo ne vratim, ali sam to odbila. Navratih zato u nedjelju, jer sam osjećala kako me iznutra nešto poziva. Ona mi je Gospođa progovorila tek treći put i zapitala hoću li k njoj dolaziti kroz petnaest dana. Odgovorih da hoću. Ona doda kako treba da upozorim svećenike da ondje sagrade crkvicu; nato naredi da se napijem iz izvora. Kako nisam vidjela nikakva izvora, uputih se k rijeci Gavi, ali mi ona dade znak da ne govori o rijeci, i prstom mi pokaza izvor. Pošto mu pristupih, nađoh tu samo malo ustajale vode. Primakoh ruku, ali nisam mogla zgrabiti; nato uzeh dupsti i, kad mi pođe za rukom malo zahvatiti, tri sam je puta bacila tako da sam četvrti put mogla piti. Viđenje se nato povuče i ja odstupih.

Vraćala sam se onamo kroz petnaest dana. Ona mi se Gospođa ukazivala svaki dan, osim jednog ponedjeljka i petka, naređivala mi je da upozorim svećenike da ondje sagrade crkvicu, da pođem k izvoru umiti se i da molim za obraćenje grešnika. Više sam je puta pitala tko je, a ona se blago smiješila; napokon podigavši ruke i uprijevši oči u nebo reče mi: Ja sam Bezgrešno Začeće. Tih mi je petnaest dana otkrila i one tri tajne, i zabranila mi da to ikome kazujem, što sam dosad vjerno poslušala

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan, pola sata prije svete mise, postoji mogućnost za svetu ispovijed.
2. U četvrtak je blagdan Gospe Lurdske. Uz svetu misu u jutarnjim satima u Svetoj Mariji, svečana proslava blagdana bit će u Donjem Mihaljevcu gdje je i uređena spilja Gospe Lurdske. Zajednička molitva krunice s razmatranjima bit će u 17 sati koju će predvoditi župnik, a nakon toga će biti propovijedana sveta misa.
3. U subotu krizmanici imaju župnu katehezu u 8:30 sati, a prvopričesnici u 9:15. Kateheza se održava u crkvi. Molim da svi nose maske.
4. Radno vrijeme župnog ureda u ovome tjednu bit će u četvrtak od 08:30 do 10:00 sati te svaki dan odmah nakon svetih misa.
5. Za sve dogovore, uredske potvrde, posjete bolesnicima, duhovne razgovore i ostale potrebe možete se javiti nakon svetih misa ili nazvati na broj mobitela **091 933 59 50**.

PASTORALNI POHOD OBITELJIMA KORIZMA, 2021.

Budući da kroz božićno vrijeme i uslijed nepovoljne epidemiološke situacije nije bilo mogućnosti pohoditi vas, u skladu s preporukama varaždinskog biskupa, ovogodišnji pohod obitelji odvijao bi se u korizmenom vremenu. Prilika je ovo da u svom pohodu ujedno *ispovijedim i pričestim one članove obitelji koji zbog bolesti i radi sigurnosti nisu u mogućnosti pohoditi crkvu*. O rasporedu pohoda obitelji bit ćete obaviješteni na vrijeme, ali **potrebna je prijava** kako ne bih ulazio u kuće onih koji to, u ovoj situaciji, ne žele. Ovisno o prijavljenima, napraviti će se raspored pohoda.

Iz tog razloga, ljubazno Vas molim, da se do Pepelnice, 17. 2., prijavite za blagoslov obitelji na jedan od sljedećih načina:

- 1.) u inbox FB stranice „Župa Uznesenja BDM, Sveta Marija”
- 2.) putem e-mail adrese: zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr
- 3.) SMS porukom na broj 091 933 5950 (ili pozivom)
- 4.) upisom u sakristiji nakon 12. 2.

Kod prijave obavezno upisati prezime obitelji te adresu!

Smisao blagoslova i pohoda obiteljima jest susret s osobama koje žive u kućanstvu te ću pokušati obići vas u terminima kada je većina ukućana kod svojih domova. O pohodu obitelji obavijestite i susjede.